



Российская Федерация
Новгородская область

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ГОРОДА СТАРАЯ РУССА**

Советская набережная, д.1, г.Старая Русса,
Новгородская обл., Россия, 175200
тел. 2-23-71, факс (816 + 52) 2-23-71

29.12.2018 № 38
на № от

**Главе Российского
Императорского Дома**

**Е.И.В. Государыне Великой
Княгине Марии Владимировне**

Ваше Императорское Высочество!

Глава города Старая Русса обращается к Вам с просьбой о разрешении использовать слоган «Императорский курорт» при продвижении Старой Руссы, как города курорта, города который на протяжении своей истории получал поддержку Российских Государей и членов Императорской Фамилии. Этот вопрос уже обсуждался при посещении Вами города Старая Русса в 2015 году.

1828 год – официальная дата образования курорта, которому предшествовало научное исследование старорусских минеральных вод, известных с глубокой древности как источники «русского промысла» — солеварения — и служивших основой богатства и здоровья жителей Старой Руссы.

Со второй половины XIX века курорт Старая Русса стал популярным местом среди жителей Петербурга, в том числе среди членов Императорского Дома и приближенных Императорского Двора.

23 июня 1865 года на лечение в Старую Руссу прибыли Великие Князья Владимир Александрович и Алексей Александрович. В 1910 году целебными источниками Старой Руссы лечилась Великая Княжна, Королева эллинов Ольга Константиновна. Здесь её навещала другая высокая гостья – Великая Княгиня Елизавета Фёдоровна, сестра Императрицы Александры Феодоровны, ныне причисленная к лицу святых.

В настоящее время ведётся большая работа по возрождению привлекательности города Старая Русса. Восстанавливаются связи с городами - побратимами, в том числе и за рубежом, подаётся заявка на включение города в Международный Ганзейский союз Нового времени. Статус «Императорского города-курорта» будет иметь положительное позиционирование Старой Руссы, как в России, так и на международной арене.

Глава города Старая Русса

Нина Петровна Боякова